

# “收邻居10元钱,也算黑车?”

## 被罚车主觉得很冤枉,客管处称收了钱就构成非法营运

昨天上午,市民刘师傅向快报96060热线求助,称几天前,他送生病的邻居去医院看病时,没能拒绝对方给的10元“辛苦费”,被南京市客管处执法人员认定涉嫌违法营运,罚了6000元钱。

### 面包车车主觉得冤枉

刘师傅租住在江心洲,不久前买了一辆面包车,平时用来拖拖货。他告诉记者,5月18日上午八点多,自己的邻居小李生病,需要到明基医院检查治疗。“当时我的车就停在楼下大院里,她母亲喊我帮忙送一下。”刘师傅说,此前几天,小李的母亲不在时,他曾免费开车送小李到医院去过几次。

当天上午八点多,到了明基医院后,小李的母亲掏出一沓钱来,非要给他车费。“都是邻居,我肯定不会要她们的钱,可她母

亲说天气这么热,还辛苦我,非要给我钱,但我一直在拒绝。”刘师傅称,后来小李的母亲硬塞给他10元钱,他不好意思再拒绝,就收下了。

“我刚收下钱,结果就被客管处执法人员堵住了,把我的车暂扣,还把我和小李母亲带去做了调查。”刘师傅称,执法人员调查时,他承认自己收了10元钱,但多次向执法人员强调,自己并非专门从事黑车运输,只是帮邻居的忙,10元钱也是对方硬塞的。执法人员经过调查,认定他是从事“黑车”运营,开具了6000元的罚单,交罚款后才能取回车。

刘师傅称,从江心洲到明基医院,10元钱油费都不够,自己要真是专门从事黑车运营的,肯定不会只收10元钱。

### 邻居称给钱是不过意

昨天下午,记者联系上了刘

师傅当天送去明基医院的小李及其母亲。“我女儿跟小刘确实是邻居,当天早上我女儿要去医院,因为江心洲出租车很少,他的车刚好在楼下,我就请他帮着送一下。”小李的母亲称,老刘师傅送她们不过意,到了医院后,就提出给刘师傅补点油钱,可刘师傅说什么也不肯收,后来她还是硬塞了10元钱给他。“当时执法人员找我调查时,我承认给钱了,也说了我们是邻居。”小李的母亲称,没想到刘师傅被罚款了。

### 客管处:收了钱,就构成非法营运

客管处为什么会进行处罚呢?南京市客管处督查科一姓张的工作人员称,执法人员对黑车的处罚,都会采取现场取证,只要能认定车主没有营运资格而

载客,并与乘客有谈价以及最后收费的行为,就认定为非法营运。该工作人员称,他和当时所载乘客确为邻居,但只要因为载客而收了钱,就构成了非法营运。刘师傅如果不服处罚,可申请行政复议或诉讼。

### 律师:可申请行政复议或是提起诉讼

江苏天淦律师事务所赵娟律师称:刘师傅对行政部门处罚不认同,可向相关行政复议部门申请行政复议,同时也可向法院提起行政诉讼。

不过,赵娟称,按照刘师傅的说法,从证据方面来看,如果他的车确实没有从事客运方面的资格,有谈价和收费过程,这很可能已构成了非法营运,这跟乘客是陌生人还是邻居无关。

快报记者 李绍富 实习生 付瑞利



### 公交车都停了 走公交专用道还曝光?

出租车司机顾师傅反映:5月20日凌晨两点多,他驾车经过浦口桥北路时,未注意交通标识,开上公交专用车道被曝光。顾师傅经过查询后,发现从晚上10点到清晨5点,桥北路一段没有公交班次,他希望该路段公交专用道能和主城区一样,改为限时段专用。

记者 李绍富 实习生 付瑞利探访:记者联系了交警九大队,副大队长戴建中称,桥北路一带交通状况复杂,这股车道同时还是一股应急车道,一旦附近路段的交通出现拥挤或是堵塞,就可以紧急启用,疏导交通,所以顾师傅的建议,实施起来比较困难。

### 《伪造政府部门审验章,新东方驾校被紧急叫停招生》后续 4名造假人员被开除

快报讯(记者 毛丽萍)4月18日,快报独家披露了《伪造政府部门审验章,新东方驾校被紧急叫停招生》。昨天,记者从市驾培管理处了解到,该驾校4名直接造假人员已经被开除,在学的学生必须补足此前欠缺的学时后才可报送驾培处审核参加考试,未学学员可以要求全额退费。市驾培处将对此进行督促,同时保障该校已经在学的学员顺利毕业。目前,该驾校继续招生的资格尚没有恢复。

## 两个月,爱车两遭硫酸“毁容”



轿车被泼了稀硫酸

昨天早上,白下区蓝旗新村居民吴女士来到楼下取车,发现自己那辆丰田凯美瑞轿车被人泼了稀硫酸惨遭“毁容”。这是两个月来她的爱车第二次惨遭毒手。

昨天上午,记者来到蓝旗新村,吴女士的车停在小区里的道路旁,她家就在旁边的另一幢楼上。吴女士说,前晚她将车停在这里时,怕影响其他车辆过往,特意紧靠路边,还把后视镜都收了起来。结果早晨来开车时发现,从引擎盖经车顶,到车尾后备箱盖,都被

泼了一种腐蚀性液体。大片银灰色的漆皮翘起,不少已经脱落。从液体流经的痕迹看,泼的人是将液体倒在车顶四处流淌,向前流进天窗和前挡风玻璃淌到引擎盖上,后面则流向车尾。

“小区的车以前最多是被人划伤,这样下手也太狠了吧。”居民们猜测是不是车主得罪什么人,因为泼腐蚀性液体显然是有备而来。“两个月前就被人泼了,补漆花了好几千,4S店说泼的是稀硫酸。”吴女士一脸苦闷,她怎么都想不出来,到底得罪了

什么人。她的丈夫也有辆轿车,停在小区一直相安无事。

吴女士的这辆车距离小区大门门卫室只有几十米远,她认为物业夜里没有巡逻。她找到物业想讨个说法,但物业表示,这是个老小区,物业只有几个工作人员,只够看大门的。此外,吴女士的车数米外有一个监控摄像头,但只对着小区大门,拍不到泼硫酸的现场。吴女士只好报警。目前,警方正在调查此事。

快报记者 常毅 文/摄 (爆料人线索费50元)

## 参加学校六一活动 家长要买文化衫

“六一”临近,昨天,南京鼓楼区一所小学的学生家长刘先生(化姓)向快报反映,学校举办活动,需要孩子买一件26元的文化衫,另外想参加活动的家长也需要购买一件。这让刘先生非常不解,孩子参加学校活动买衣服就算了,为什么家长也要跟着买?

刘先生说,上周校务通就给他发来要给孩子买文化衫的消息。刘先生当时对此就有些看法,“为什么六一活动不能穿已经有的校服,还要另外再买衣服呢?”昨天上午10点,刘先生又收到校务通发来的另一条短信,邀请家长陪同孩子参加六一活动,并且来的家长也需要买一件文化衫。如果家长有特殊情况不能参加活动,需要回复短信告知。刘先生认为学校组织儿童节活动要家长买文化衫没什么必

要,“一次活动就要买两件衣服。这样奢侈担心孩子会受到负面影响。”

昨天记者向该校相关负责人了解了情况。该负责人介绍说,今年的六一节活动学校精心策划了主题活动,给孩子们定制了统一的文化衫。

校方说,孩子统一穿文化衫是为了烘托欢庆的节日气氛,同时也是留下一个活动的纪念。而之所以受邀参加活动的家长也需要穿上文化衫,校方是希望孩子和家长能够在小学阶段留下一个共同的记忆,就像亲子衫的效果一样,这样的机会在学生时代也比较难得。校方表示,文化衫是厚面料的全棉衫,质量很好,不仅能穿一次,价格也是比较低的。而且文化衫的购买都是纯自愿的,对家庭困难的学生也不收费。

快报记者 王凡

## 世界为康美喝彩 8项前沿科技震撼世界医学美容“奥林匹克”大会

2011年5月15日,第18届世界美容医学大会在北京国际会议中心圆满落幕。在这次由26个成员一千余个机构参与的世界医学美容盛会上,来自南京的康美国际整形美容医院凭借成功为中国争取到了本次大会的主办权脱颖而出,一举成为大会官方申办及协办单位,备受世界瞩目。

### 康美国际8年研磨大成之作 8篇论文收获全球专家赞誉

康美国际在此次大会上发表了8篇涉及抗衰老、无创微整形、五官精雕、形体雕塑、医学美肤等领域的论文,引起26个成员医学美容学会主席及权威专家们的高度关注。特别是汇集了康美国际专家团队在抗衰老领域的大成之作——《论爱贝芙、HGH在微整形、抗衰老方面的应用》,更是引

来国际美容医学联盟秘书长、瑞士医学美容学会主席 X. Martin 等世界抗衰老巨头们的强烈好评。

### 从亚洲缺席到震惊世界

2007年前,在被誉为“医学美容奥林匹克大会”的世界医学美容大会中,尚无亚洲人的面孔。2007年初夏,康美国际胡朝辉院长、李劲良医师代表中国整形美容界,首次站在全球性的舞台上发表了颅颌面整形及五官精雕的论文。

2009年7月,康美国际胡朝辉院长代表中华医学会医学美容分会,只身赶赴温哥华,出席第十七届世界医学美容大会。会议上胡朝辉院长慷慨陈词,与韩国、日本等20余个国际美容巨头的同台竞争,力拔头筹,终于为中国一举夺得了第18届大会的举办权。



2011年,作为此次大会官方申办及协办单位,康美国际再次派出了庞大医师阵容,携8篇论文,与国际同行同台竞技。20位国际大师齐聚康美国际四大洲权威巨匠造美金陵

通过大会,康美国际充分展示了南京在医学美容领域同步全球的技术研发实力,见证了全球化时代中国医疗美容行业的崛起与发展。2011年6月,中国·南京第三届国际整形美容节即将荣耀开幕,一场四大洲权威巨匠汇聚的医学美容盛宴即将拉开大幕!

## 治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶化。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增殖自行脱落,让你

亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、痒痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段期间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

**HPV、HSV 治疗中心**  
专家热线:025-83576359

地址:南京察哈尔路10号南师附中附属中学对面 网址:www.kkk2222.com  
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

## 国内顶级肛肠专家齐聚南京 开展联合会诊

5月22日,全国连锁品牌肛肠医院南京肛泰医院举行了盛大的开业庆典仪式。来自上级主管部门、中华中医药肛肠学会、市新闻系统等社会各界百余名代表出席了开业庆典仪式。中华中医药学会肛肠分会会长、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会会长等来自北京、上海、天津、重庆、广州、南京、成都、深圳等全国40个城市的肛肠医学资深泰斗齐聚南京,一起见证南京肛泰医院感情开诊。

开业仪式之后,众多知名肛肠专家全程参观了南京肛泰医院,对医院的环境、设施设

备、医资力量给予高度评价,纷纷称赞南京肛泰医院成立伊始,就以强大的科研力量、国际尖端技术、高品质医疗、人性化服务等特色诊疗居于国内领先地位,是广大肛肠病患者的健康福音。同时医院还特邀香港影帝“肥猫”郑则仕先生倾情代言健康形象大使。为此,中华中医药肛肠学会会长专门题词“肛泰品质、服务全国”惠赠医院。

据悉,此次南京肛泰医院开业盛典,云集了数十位国内顶尖级肛肠病专家、享受国务院特殊津贴专家、教授等,专家阵容之强大、名医数量之多,国

内尚属首次。对于广大深受肛肠病困扰的患者,这样的机会十分难得。为了让患者得到与国内肛肠病顶尖专家亲诊的良机,南京肛泰医院于开业期间,特开展肛肠疾病防治肿瘤免费大普查暨全国知名肛肠专家联合会诊活动,让您面对面得到国内最权威的肛肠专家亲诊,同时多重健康大礼惠泽金陵百姓,把脉肛肠健康。如果您被痔疮、肛裂、便秘、腹泻等肛肠常见病、疑难病长期困扰,切勿错过此次会诊良机,会诊热线:4000-025-005,为保证就诊质量,每天限诊20名,敬请提前预约。